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Zprávy z radnice 

 

AUDIT   

V prvních dvou týdnech proběhlo na našem úřadu plánované přezkoumání hospodaření 

městské části, a to v rámci odboru kontrolních činností Magistrátu hl.m. Prahy.  

 

 

 

KOLAUDACE 

 Dne 11.10. se uskutečnila kolaudace haly a dostavby budovy u sportoviště - zázemí pro 

rozhodčí, toalet a skladu nářadí. 

 

    
 

 

ZATEPLENÍ ČP. 187 (KLEMPÍRNY) 

 I nadále pokračovala investiční akce – zateplení pronajímané budovy v ulici V Oudolku. 

 

 

 

PARČÍK U MŠ 

 Po dokončení zahrady mateřské školy se naše iniciativa přesunula hned vedle, a to na 

dobudování parčíku u budovy úřadu. V loňském roce byla opravena opěrná zeď a při této zdi byl 

zbudován první záhonek okrasné zeleně. V tomto roce pokračujeme zbudováním průchozí cesty a 

odpočinkové zóny uprostřed, kde budou připevněny lavičky a v části osázeny záhonky růží. Po 

úpravě zeminy v celém prostoru bude parčík zčásti osázen keříky a zčásti vzrostlými stromy.  

Přibude tak další velmi pěkná odpočinková zóna.   

 



  

 

 

 

STOJANY NA KOLA 

Z finančních prostředků Magistrátu hl.m. Prahy byly osazeny před budovou knihovny a u 

zahrady mateřské školy stojany na kola. 

 

    

 

 

 

ÚPRAVA ZELENĚ 

 Za pomoci odborné firmy probíhá a ještě v průběhu listopadu bude pokračovat údržba uliční 

zeleně. Tímto si dovoluji opětovně požádat majitele rodinných domů, kterým jejich vzrostlá zeleň 

zasahuje na místní komunikace a spadané listí či květy znečišťují naše komunikace či záhony, aby 

si ji sami ořezali a udržovali pořádek. Myslím, že každý může svým malým dílem přispět k lepšímu 

životnímu prostředí v naší malé městské části. Všem, kteří nám celoročně pomáhají a starají se o 

uliční zeleň před svými domy moc děkuji.  

 

 

BLÍŽÍCÍ SE AKCE 

 Připravené akce na listopad a prosinec jste dostali všichni do svých schránek a můžete je 

najít i na našich webových stránkách – informace pro občany. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PODZIMNÍ BARVY 

 Na závěr jen trochu krásy podzimu – zbarvená javorová alej směr Velká Chuchle a podzim 

v našem velkém parku. 

  

 

 

 
 



 

Projděte se Slavičím údolím.  

 

 

 

S pozdravem 

 

Eva Filipová 
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